

## 重溫我們共同的回憶

特刊

文張家綺、林芳如 圖嘉翔、黃士航、洪翎凱

大學四年中，什麼事情讓你印象最深刻呢？你還記得當時的心情嗎？讓我們一起來回味一下，你我在淡江共同的記憶吧。

### ●96年9月人行道與悠閒雅座

96學年度起，文學館與會文館間之T字道路，規劃為行人徒步區，阻擋車流進入，讓師生不必擔心來車，可以放心漫步，並陸續增設休憩桌椅，讓你聊聊天紓緩緊繃的心情。畢業後別忘了常回來，在這林蔭下，享受悠閒的午後時光，回憶大學時的青春歲月。

大傳四 石知永

文館旁以前車子來來往往很危險，變成專屬人行道後，大家都可在樹蔭下悠閒地走路，或是買食物和同學坐在一旁聊天，陣陣微風吹來，真棒！很喜歡這樣的改變。

教科四 賴宇琦

這樣的改變對行人來說安全多了，大學四年，看到學校貼心的設計愈來愈多了呢。

### ●97年5月福園群鯉狂舞

「福園的鯉魚在繞圈圈耶，難道是地震的預警？」還記得那段爭相一睹鯉魚成群繞圈的景象嗎？全校師生爭相走告，最後連電視台都來拍攝採訪，原來是魚池缺氧。相信這個小故事，是大學四年生活裡，一段有趣的插曲。

財金四 廖奕傑

當初在BBS知道此訊息後，就去福園觀看，那時感覺超級神奇的，魚怎麼會成群繞圈圈呢？我想這一生很難再看到第二次了，真是很有趣的記憶。

法文四 張雯綺

這些鯉魚也太可愛了，竟然會轉圈圈，很不可思議。這也算是在淡江四年看過很特別的情景之一。

●98年1月校園全面禁菸

今年1月起，響應政府政策，校園中除了特定地區，其餘全面禁菸，各種防制禁煙的活動，如火如荼地展開。你一定很慶幸，在畢業前呼吸到校園中的新鮮空氣吧。

英文四 吳元熙

這項制度用意很好，可以保護不吸菸者的權益，這學期校園中不會遇見同學隨意吸菸，看來成效不錯。但是也要注意，不要將吸煙者妖魔化啦。

歷史四 黃靖雯

以前都要忍受二手菸的迫害，但自從菸害防制上路及學校積極管理，現在鮮少看見學生隨意吸菸。雖然快畢業了，但學弟妹以後不用再忍受菸害，還是很開心。

●98年2月展示廳蛻變為黑天鵝

為了將商管展示廳改作他用，把展示廳搬到海博館，同學們曾經因為擔心改變地點後產生不便，而發出一連串的反對聲浪，如今新的黑天鵝展示廳發揮了最大的效用，同學們也在這過程之中得到了成長。往後入學的新生或許不知曾有這樣一段插曲，但這點點滴滴想必是即將畢業的你，永生難忘的回憶。

中文四 馬治瑜

黑天鵝展示廳這個名稱很特別，也很吸引人，能給學生們一個專屬的展示空間真的很棒。不像以前只是一個簡陋的空間，而且黑天鵝展示廳有特別設計過，很有藝文氣息。

### ●98年3月忘春瘋狂high party

學生會所舉辦的「忘春瘋」演唱會，已經成為每年3月校園活動的重頭戲。為了一睹偶像明星的風采，大家總是大排長龍，爭相購買入場票，今年也不例外。這樣的瘋狂青春，相信畢業後的你很難再有。

大傳四 陳虹儒

在淡江最後一年了，所以決定去看場精采的演唱會，讓大學四年可以用難忘的回憶劃下句點！忘春瘋沒讓我們失望，記憶最深刻的歌手，是大家心目中的女神陳綺貞，一上台氣氛瞬間凝結，感覺好像在發光！那令人平靜的歌聲把我一身的疲累都洗淨了！真的很開心。

### ●98年5月金韶獎復活記

停辦二年、淡江音樂人的搖籃金韶獎又復活了，在這屆畢業生畢業前重新找回金韶獎的盛況，相信身為淡江人，你一定覺得很驕傲。

資傳四 趙心華

兩年前的金韶獎，我演唱的是徐懷鈺的「雨傘」，但因其他參賽者實力堅強，所以沒有得名；今年我再度報名參加，卻因為忙於畢業製作，無暇練歌，最後選擇放棄比賽。可是事後卻聽見朋友說，很希望我能站在台上唱歌。畢竟是最後一年了，感到有些可惜及遺憾。

### ●考期圖書館一位難求

圖書館是大部分學生的最愛，期中、期末考時更是大家抱佛腳的好所在，你是不是也有排隊搶位的經驗，快畢業了，回想一下這個有趣的景象吧！

資管四 陳帝佑

每到考試，圖書館就大排長龍一位難求，我很幸運每次都有搶到位置。但很不喜歡有同學一次就佔一整桌位置，最後其他人也未出現，真的很浪費資源，應該留給真正想念書的人。

大傳四 楊育鳴

考前我都會到圖書館k書，經常有人為了爭奪位子而爭吵，最後被旁人請了出去，我都替他們捏把冷汗，其他學校的朋友看見，也覺得淡江學生怎麼那麼「用功」！畢業後，回想這段往事，或許還會覺得是屬於大學時代特別的回憶吧！

2010/09/27



人行道與悠閒雅座

福園群鯉狂舞



校園全面禁菸

展示廳蛻變為黑天鵝



忘春瘋狂high party



金韶獎復活記



考期圖書館一位難求